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EI ILMESTY
viikolla 23 (to 5.6.)

Teiskon Mieslaulajat

Perinteinen Teiskon  Mieslaulajien 
huutokauppa Kessan torilla 
la 5.7. klo 12.00 alkaen. 
Otamme lahjoituksia vastaan. 
Noudot voi tilata 040 596 3252, 
muutakin kuoroon liittyvää saa kysellä.

Teiskon mieslaulajat ry 
yli 60 vuotta äänissä, mies, tule mukaan!

Kuoron harjoituksiin pääsee 
tutustumaan Sorilan koulun  
juhlasalissa sunnuntaisin klo 17.00.

Kämmenniemessä koululla 
la 24.5. klo 16.00–18.00.

KONSERTTI

HUUTOKAUPPA

Terve-
tuloa! 

Tilkkeen valttina tilien ja 
talojen hoidossa paikallisuus 

– Tavoitteemme on, että niin yri-
tyksillä kuin taloyhtiöillä olisi 
matala kynnys olla meihin yhtey-
dessä, sanoo Armi Pystylä.

– Meillä on laaja yhteistyöver-
kosto, josta voimme tarvittaes-
sa kysyä neuvoa vaikkapa kink-
kisissä lakiasioissa. Toivomme, 
että niin asukkaat kuin yritysasi-
akkaat ottaisivat yhteyttä, jos on 
jotakin kysyttävää – autamme 
mielellämme, Pystylä kannustaa.

Tilke hoitaa useiden kohtei-
den hallinnollista isännöintiä, 
kuten vastikkeiden seurantaa, 
rahaliikennettä, kirjanpitoa, ko-
kouksia ja remonttien sekä huol-
to- ja siivouspalveluiden järjestä-
mistä.

Isännöintipalveluissa Pystyläl-
le on tärkeää, että yhteistyö isän-
nöitsijän ja taloyhtiön hallituk-
sen välillä toimii ja yhteyttä pide-
tään puolin ja toisin.

– Tilanteen ja kuulumiset voi 
päivittää, vaikkei mitään erityis-
tä olisikaan. Asukkailta on hyvä 
kuulla palautetta, he kuitenkin 
tietävät parhaiten, mitä taloyh-
tiössä tapahtuu.

Tilkkeen tilitoimistopalvelui-
den tarjonta on monipuolista. 
Yritys tekee palkanlaskentaa, si-
säistä laskentaa ja hoitaa koko-
naisia kirjanpitoja.

– Tilkitsemme yrityksen ta-
loushallinnossa niitä osa-aluei-
ta, joita ei esimerkiksi resurssipu-

KAUPALLINEN YHTEISTYÖ
hityspalveluiden osuutta on tar-
koitus tulevaisuudessa laajentaa 
esimerkiksi hinnoitteluratkaisui-
den laadintaan ja yrityksen kan-
nattavuuden seurantaan. Tarvit-
taessa voimme tavoitteiden saa-
vuttamiseksi jalkautua yrityksiin.

Pystylä sanoo korona-ajan 
opettaneen, miten tärkeää on 
turvata yritystoiminnan jatku-
vuus.

– Osaavilla työntekijöillä taa-
taan toimintavarmuus. Olemme 
rekrytoineet joukkoomme uu-
sia osaajia ja panostamme tu-
levaisuudessa entistäkin enem-
män henkilöstön koulutukseen 
ja monitaitoisuuteen, jotta pys-
tymme helposti sijaistamaan toi-
nen toisiamme tarpeen vaaties-
sa.

Tilitoimistoasiakkaita Tilk-
keessä palvelee tällä hetkel-
lä kolme työntekijää, isännöin-
tipalvelua hoidetaan kahden 
henkilön voimin. Yrityksen kas-
vattaminen siintelee Pystylän 
tulevaisuudensuunnitelmissa: 

tavoitteena on luoda uusia työ-
paikkoja niin tili- kuin isännöin-
tipalvelun saralla.

Toinen tulevaisuudennäkymä 
on sähköisten toimintojen lisää-
minen sekä isännöinti- että kir-
janpito- ja taloushallintopalve-
luissa.

– Sähköisten palveluiden 
käyttö helpottaa yrittäjän elä-
mää: yrityksen asioita voi hoi-
taa missä tahansa ja tieto on 
aina ajantasaista, Pystylä kuvai-
lee, mutta muistuttaa, että myös 
perinteisiä paperisia kirjanpitoja 
otetaan edelleen yhtä lailla vas-
taan.

– Joissain tapauksissa se on 
sähköistä järjestelmää parempi 
vaihtoehto. Yhdessä asiakkaan 
kanssa pohditaan, mikä on juuri 
hänelle paras ratkaisu.

80-luvun lopulta saakka toi-
minutta yritystä vuodesta 2018 
luotsannut Armi Pystylä arvioi 
asiakaskunnan jakautuvan mel-
ko tasan isännöinti- ja tilitoimis-
toasiakkaiden kesken. Hän nä-
kee Tilkkeen valtteina hyvän ta-
voitettavuuden, osaamisen ja 
paikallisuuden.

Tili- ja Isännöintikeskus Tilke pyrkii olemaan lähellä asiakasta.

Tili- ja Isännöintikeskus 
Tilke Oy
Avoinna:

ma–pe 9–15
Käyntiosoite:

Ruovedentie 13,
34600 Ruovesi
(OP:n alapiha)

puh. 040 521 6605
armi.pystyla@tilitoimistotilke.fi

www.tilitoimistotilke.fi

“Kaikenkokoiset 
yritykset ovat 
tervetulleita 

Tilkkeen asiakkaiksi.

Armi Pystylä (vas.) tutkii kirjanpitoa yhdessä Kristiina Pulakan kanssa.

Armi Pystylä toivoo asiakkaiden 
ottavan Tilkkeeseen yhteyttä ma-
talalla kynnyksellä.

Yhteistyö isännöitsijän ja taloyhtiön hallituksen välillä on tärkeää. Armi, 
taloyhtiönsä hallituksen edustaja Timo Paukkila ja kiinteistönhoita-
ja Juha Manner ovat tyytyväisiä: kylmähuoneen kompressori on saatu 
kunnostettua, eikä suurempia remontteja ole tiedossa.

lan vuoksi pystytä itse tekemään. 
Meille voi ulkoistaa esimerkik-
si reskontran hoitamisen tai ta-
louspäällikköpalveluita. Kaiken-
kokoiset yritykset ovat tervetul-
leita asiakkaiksi; meiltä löytyy 
kokemusta myös kansainvälisis-
tä konserneista, Pystylä vinkkaa.

Tilkkeeltä voi ostaa myös yri-
tyksen kehittämispalveluita.

– Neuvonnan ja yritysten ke-

– Me tunnemme toimintaym-
päristömme ja asiakkaamme. 
Täällä arvostetaan paikallisuutta 
ja yrittäjä otetaan hyvin vastaan.

Moi!
 
Muutetaan kuvateksti tässä kolmannessa kuvassa vielä seuraavasti:
 

 
Minna

Miracle-palvelut 
monipuolistaa toimintaansa

– Mietin koko ajan, mitä lisäar-

voa ja -palvelua asiakkaalle voisi 

tarjota, Åfelt toteaa.
Monipuolisia, räätälöityjä koti- 

ja yrityssiivouspalveluita tarjo-

avan yrityksen uusin aluevaltaus 

on Avalon®-pinnoitus. Siinä luo-

daan kodin pinnoille, kuten ik-

kunoille, kaakeleille, rosteripin-

taisille kodinkoneille, laatta- ja 

vinyylilattioille tai kokolattiama-

toille vettä ja likaa hylkivä pin-

ta, joka helpottaa ja nopeuttaa 

huomattavasti siivoamista ja li-

sää materiaalien kestävyyttä ja 

käyttöikää.
Kotimaisuuden ja paikallisuuden 

puolesta liputtavan yrityksen yh-

teistyökumppaniksi valikoitui 

luontevasti Tampereen Hervan-

nassa toimiva Millidyne Oy, jol-

la on jo yli kahden vuosikymme-

nen kokemus turvallisten, testat-

tujen pinnoitusaineiden kehitys-

työstä ja käytöstä.
– Pinnoite on investointi, joka 

säästää itsensä takaisin, Åfelt 

summaa ja muistuttaa myös kä-

sittelyn bakteereja hylkivästä 

ominaisuudesta.
Parhaaseen lopputulokseen 

päästään, kun käsiteltävät pin-

nat ovat uusia, mutta pinnoituk-

sesta on hyötyä myös vanhoille 

pinnoille. Pinnoitetulta materi-

aalilta vesi valuu pois.

KAUPALLINEN YHTEISTYÖ

– Varsinkin teräs ja lasi ovat hyviä 

pinnoitettavia. Esimerkiksi kyl-

pyhuoneen kalkkikertymät vä-

henevät merkittävästi pinnoit-

teen myötä, kertoo Åfelt omasta 

käytännön kokemuksestaan.

Pinnoitettavan kohteen ei tarvit-

se olla massiivinen: kotisiivous-

asiakkaalle voidaan pinnoittaa 

siivouskäynnin yhteydessä vaik-

kapa jääkaapin ovi tai mikroaal-

touunin ulkopinnat.

Vuodesta 2004 toiminut Mi-

racle-palvelut työllistää tällä het-

kellä 15 työntekijää. Jo keväällä 

toiminta laajeni uudella kotisii-

vouksen tukipalvelulla, liinavaa-

tevaihtopalvelulla, eli kotoisam-

min lakanapalvelulla. Palvelu on 

suunnattu paitsi perheille, erityi-

sesti ikäihmisille.
– Olemme ensimmäinen yri-

tys Suomessa, joka tekee tällais-

ta yhteistyötä ympäristöystäväl-

lisyyteen panostavan, etenkin 

hotellien tekstiilipalveluihin eri-

koistuneen Comforta Oy:n kans-

sa, Åfelt mainitsee.
– Me viemme käytetyt liina-

vaatteet pestäväksi, vaihdam-

me puhtaat tilalle ja toimitam-

me pestyt lakanat taas takaisin 

asiakkaalle, sänkyyn pedattuna.

Syksyn kuluessa liinavaatepalve-

lu on tarkoitus ulottaa myös nii-

hin asiakkaisiin, jotka eivät vält-

tämättä käytä muita yrityksen 

siivouspalveluita.
Keväällä lanseerattiin Mi-

racle-palveluiden verkkokaup-

pa, josta voi ostaa siivouslahja-

kortteja sekä käsien desinfiointi-

aineita, kasvomaskeja, visiirejä ja 

hengityssuojaimia. Tuotteet toi-

mitetaan kotisiivousasiakkaille 

Miracle-palveluiden Mira Åfeltilla on monta 

rautaa tulessa. Hänelle yritystoiminnan 

punaisena lankana on panostaminen laatuun. 

Mira Åfelt pitää Teiskoa kotinaan. Yritystoiminta sai alkunsa matkailualan 

siivous-, ruoka- ja ohjelmapalvelutöillä omassa mummulassa, Niemi-

Kapeen tilalla. Taustalla papan 60-luvulla rakentama Niemi-Kapeen 

ensimmäinen vuokramökki, jossa Mira kertoo asuneensa monta kesää.

Viisitoista vuotta Miracle-
palveluissa työskennellyt Maarit 

Peltonen pinnoittaa Niemi-Kapeen 

tilalle valmistumassa olevan 

Sammal-vuokramökin keittiön 

lavuaaria.

MK Apuvälineet Oy

Nyyrikintie 14
33540 Tampere

Palvelunumero: 050 535 2798

Apuvälineet: 050 526 0590

info@miraclepalvelut.fi
info@apuvalineet.fi

www.miraclepalvelut.fi

www.miraclekauppa.fi
www.apuvalineet.fi
Myymälä avoinna:

ti–to 10–16 

Sofia Hautanen (vas.), Irene Mönttinen ja Maarit Peltonen puhdistavat ikkunapintoja ennen Avalon®-pinnoit-

teen levittämistä.

ilmaiseksi. Myös liinavaatepalve-

lu on tarkoitus liittää osaksi verk-

kokauppaa, jolloin lakanoiden 

vaihdon voi tilata esimerkiksi 

lahjaksi ikääntyneelle läheiselle.

Ikäihmisille kotisiivouspalvelut 

ovat arvonlisäverovapaita.

– Jos fyysinen kunto ja toiminta-

kyky on heikentynyt, on oikeu-

tettu verottomaan siivouspalve-

luun, Åfelt muistuttaa.
Miracle-palvelut Oy:n rinnal-

la hän on luotsannut vuodesta 

2017 lähtien sen toimintaa täy-

dentävää MK Apuvälineet Oy:tä. 

Nimensä mukaisesti monipuo-

lisiin arjen apuvälineisiin keskit-

tyvä yritys toimii paitsi verkko-

kauppana, myymälä on avoin-

na tiistaista torstaihin yrityksen 

käyntiosoitteessa. Kotisiivous-

asiakkaille halutut apuvälineet 

kulkeutuvat näppärästi asiakas-

käynnin yhteydessä.
– Korona-aikana suureen suo-

sioon on noussut kevyt ja siir-

rettävä polkulaite, jolla liikuntaa 

on helppo harrastaa myös koto-

na, ihan tuolilla istuen, Mira Åfelt 

vinkkaa.

Juttumuotoinen kaupallinen 
yhteistyö Teisko-Aitolahti-lehdessä 
tuo uudenlaista näkyvyyttä yrityksestä.

Yrittäjä, kysy tarjous 
Kimmolta puh. 044 766 1412
kimmo.kangas@ruovesi-lehti.fi

Sisältömarkkinointi 
on tehokasta 
kaupallista 
yhteistyötä!

Teisko
Terhi Kääriäinen

Kiimajoentien varrella soi 
klapikone. Pekka Enne on 
aloittanut työt aamuvarhai-
sesta.

– Yritetään kaikki teh-
dä ennen kuin kesä alkaa. 
Vanha kansa sanoo, että jos 
juhannukseen mennessä 
on tehty puut, silloin ne on 
syksyllä hyviä.

Teiskon klapi -yritystään 
pyörittävä Enne innostui 
puuhommista enemmänkin 
lopetettuaan kaksi vuotta 
sitten konepajayrittämisen 
yrityskaupan myötä.

– Kun on tottunut ikänsä 
töitä tekemään ja omissa 
metsissä on puita, siitä lähti 
idea, että tämähän on kivaa 
puuhastelua. Ei tästä paljon 
tuntipalkkaa saa, mutta on 
mukavaa, kun voi tulla luon-
non helmaan. Terapiaahan 
tämä on, ja samalla tulee 
laitettua metsät kuntoon, 
Enne miettii.

Alkuun työmaat olivat 
kotona Kuusniementiellä, 
mutta paremmaksi paikak-
si osoittautui Kiimajoentie, 
jossa sijaitsee omia metsiä.

– Yrityskaupan jälkeen 
alettiin pojan kanssa raken-
tamaan tänne työlaania, ja 
samalla tehtiin pojalle taloa 
parinsadan metrin päähän.

Enne on tehnyt tarvittavat 
koneinvestoinnit, jotta ko-
ko tuotantoprosessi pysyy 
yhden miehen hallinnassa.

Hän kerää tuulenkaa-
toja ja harvennushakkuita 
pienellä metsäkoneella, 
joka ei riko metsäpohjaa. 
Syöttöpöydältä ne kulkevat 
klapikoneelle, jota pyörittää 
katoksen alla suojassa ole-
va vanhustraktori. Valmiit 
klapit menevät kuljettimen 
kautta säkkiin tai kippikär-
ryyn.

Katetussa ilmavassa va-
rastossa puu kuivuu hyvin.

Enne suosii luonnonmu-
kaisuutta ja käyttää koneis-
saan ekoöljyjä.

Myytävät klapit ovat ylivuo-
tista sekapuuta.

– Kun kysyy nokisutarilta, 
mitä puuta kuuluisi polttaa, 
niin nokisutari sanoo, että 
sekapuuta. Koivu nokeaa 

liikaa. Jos haluaa pitää piip-
punsa hyvässä kunnossa, 
niin pitää polttaa sekapuuta.

Polttopuuasiakkaille tun-
tuu olevan tärkeää ylivuoti-
suus, samoin kuin se, että 
seassa on koivua.

Klapin normi mitta on 
35 senttiä, mutta juuri nyt 
tekeillä on erikoistilaus 
25-senttisestä puusta.

Polttopuut saa kotiin asti 
toimitettuna jopa muuta-
man päivän toimitusajalla.

Traktorin etukuormaa-
jaan menee kaksi jättisäk-
kiä kerralla. Säkkiin mah-
tuu ylilastattuna vajaat 1,75 
heittomottia. Kippikärry 
puolestaan nielee lähes 15 
heittomottia. Pienkuorma-
autossa on pieni hiabnos-
turi.

Tilaukset kannattaa teh-
dä mieluiten sähköpostilla, 
sillä päivisin Enne viihtyy 
parhaiten klapinteossa. Kii-
majoentiellä kulkiessaan voi 
kuitenkin myös poiketa ky-
symässä toimitusta.

– Uskon puun riittävän, 
Enne arvioi polttopuu-
kaupan tilannetta.

Sahanpurua saa tulla 
hakemaan veloituksetta 
vaikkapa pensaiden ympä-
rille, kun ottaa etukäteen 
yhteyttä.

”Terapiaahan tämä 
on, ja samalla tulee 

laitettua metsät 
kuntoon.

Klapit liiteriin juhannukseksi

Pekka Enne luopui konepajayrittäjyydestä ja innostui klapihommasta.

Pekka Enne on tehnyt tarvittavat koneinvestoinnit, jotta koko tuotantoprosessi 
pysyy yhden miehen hallinnassa.

”Yrityskaupan jälkeen 
alettiin pojan kanssa 
rakentamaan tänne 

työlaania.


